



DOBRODRUŽSTVÍ STARTUPU PŘI PODÁVÁNÍ PATENTOVÉ PŘIHLÁŠKY PRO DEEPTECH

INOVÁTOR: SYGNIS

Sygnis SA je polský malý a střední podnik se sídlem v Gdaňsku a Varšavě, který byl založen v roce 2012. Společnost Sygnis začala provádět výzkumy v roce 2017 a stala se průkopníkem v komercializaci moderních hardwarových deeptech řešení v oblasti průmyslu pokročilých technologií – fotoniky a materiálového inženýrství. Jejich ambiciózním cílem je pomocí svých hardwarových inovací změnit high-tech průmysl.

CESTA PCT

I. Problémy s patentovými zástupci – malá firma, velká frustrace

Na základě doporučení pro svůj individuální přístup začala společnost Sygnis zpracovávat PCT přihlášku s malou patentovou kancelář. Spolupráce se bohužel neosvědčila pro nedostatečnou znalost a expertízu v technické oblasti a administrativní náročnost, jež jsou nezbytné pro bezproblémovou patentovou přihlášku, která se týká vyspělé technologie. Když proces přípravy návrhu stagnoval, ale náklady stále rostly, společnost Sygnis ukončila smlouvu a poohlédla se po někom větším.

II. Přechod k větší patentové kanceláři – není všechno zlato, co se třpytí

Společnost Sygnis přesunula zpracování PCT přihlášky do dobře zavedené patentové kanceláře, která má pobočky ve více městech. Spolupráce se zdála být slibná, s důkladným seznamovacím procesem a jasnou komunikací. Kancelář však brzy narazila na nové problémy.

- Komunikace neprobíhala dostatečně hladce, což vedlo ke zpoždění podstatných aktualizací a odpovědí, které v konečném důsledku ohrozily časový plán podání.
- Rozpočet společnosti Sygnis na patentování utrpěl v důsledku skrytých nákladů a nepředvídaných výdajů, o nichž společnost nebyla s předstihem jasně informována.
- Velké patentové kanceláře spravují portfolio větších klientů a určují priority svých přihlášek. Přihláška společnosti Sygnis nedostala tudíž dostatečnou pozornost.

SYGNIS

SPÓŁKA AKCYJNA

INOVACE: SYGLASS

SYGLASS je přelomem ve fotonice a nabízí jedinečné vlastnosti se velkým komerčním využitím. Díky těmto vlastnostem je patentová ochrana nezbytná pro zajištění výhradních práv na využívání vynálezu.

Společnost Sygnis si byla vědoma, že silné patentové portfolio může být mocným nástrojem k prokázání tržního potenciálu a přilákání investorů a partnerů, a proto byla na základě příznivé analýzy stavu techniky podána PCT přihláška.



Tým společnosti Sygnis musel vynaložit značné vnitřní úsilí k překonání těchto potíží a zajištění dodržení časových lhůt a standardů kvality, nakonec ale byla PCT přihláška podána. Společnost Sygnis se nicméně v tomto bodě nezastavila.

III. Udržet se v chodu - zajištění zájmu investorů během PCT

Společnost si byla vědoma, že podání PCT přihlášky je pouze prvním krokem. Společnost Sygnis si uvědomovala klíčovou roli patentů při získávání investorů a poté, co podnikla první kroky k patentování vynálezu, pochopila okamžitě výhody.

S nástrojem v ruce, který by mohl zajistit exkluzivitu na trhu, zaujala společnost Sygnis potenciální investory, kteří prokázali kontrolu nad inovativní technologií. Aktivní přístup a aktivní účast společnosti Sygnis signalizovaly investorům její připravenost využít obchodní příležitosti a v konečném důsledku odrážely její vysoký růstový potenciál.

Kromě toho se společnost Sygnis stala, i přes svou menší velikost, vážným hráčem na konkurenčním poli technologie aditivní výroby, a to díky svému obchodnímu přístupu. Podáním PCT přihlášky posílila společnost Sygnis nejen svou pozici na trhu, ale také významně zvýšila svou schopnost zajistit si strategické investice, které by mohly v budoucnu umožnit rozšíření její činnosti.

SOUČASNÝ STAV A POSTŘEHY

Patentová přihláška SYGLASS se v současné době posuzuje. Společnost SYGNIS využívá možností, které jí poskytuje řízení o PCT, využívá maximum času a nadále pracuje na drobných úpravách, které mohou přispět jak k úspěšnému výsledku, tak k promyšleným rozhodnutím o geografickém rozsahu konečných patentů v národní fázi PCT.

KLÍČOVÁ ZJIŠTĚNÍ

Zkušenosti získané v náročném procesu podávání přihlášky poskytly společnosti Sygnis zásadní poznatky pro orientaci v patentovém prostředí:

- Klíčová je aktivní účast v procesu patentování: odborné znalosti externích patentových odborníků nejsou dostatečnou zárukou úspěchu. Interní ostražitost a aktivní zapojení do procesu je zásadní pro zajištění dodržování termínů a kvality.
- Nalezení správných odborníků na patenty může být průlomové: úspěch úzké spolupráce potřebné pro podání patentové přihlášky může být zajištěn pouze pečlivým výběrem správného patentového zástupce, který má nejen potřebné odborné znalosti, ale je také schopen sladit své priority s prioritami společnosti.
- Patenty nejsou pouhým právním štítem, ale strategickým aktivem, které zvyšuje důvěru investorů: zajištění ochrany duševního vlastnictví pro SYGLASS bylo pro společnost Sygnis zásadním krokem k prokázání hodnoty svých inovací, upevnění svého technologického prvenství a položení základů pro budoucí růst.

Příběh společnosti Sygnis potvrzuje, že i náročný proces patentování je neocenitelnou investicí do technologického i obchodního úspěchu.

Jednoduchý recept společnosti Sygnis na to, jak co nejlépe zúročit svou investici do získání patentové ochrany, zahrnuje tři složky:

Aktivní
účast

Nalezení správného patentového
zástupce

Využití patentů jako
strategického aktiva

